# CURRICULUM VITAE Menechella Donato

**DATI PERSONALI**Menechella Donato
Nato a Benevento il 27 luglio 1980



### **FORMAZIONE**

- Executive Master, Trento Italia. Master di formazione di 400 ore come analista funzionale SAP R/3 mod FI e CO
- University of Tampere, Tampere, Finlandia. Periodo di ricerca presso la University of Tampere (Finlandia), finalizzato allo studio del sistema federalista Scandinavo oggetto della tesi di laurea specialistica discussa nell'anno accademico 2005/2006
- Laurea Specialistica in Economia e Management, Benevento. Laurea conseguita nell'anno accademico 2005/2006 presso l'Università degli Studi del Sannio, facoltà di Scienze Economiche ed Aziendali (SEA), con una votazione di 110/110 e lode e tesi dal titolo "Il federalismo fiscale italiano tra problemi di attuazione e aspettative future" redatta presso la University of Tampere (Finlandia)
- Laure triennale Economia e Commercio Benevento. Laurea di Primo Livello in Economia e Commercio conseguita presso l'Università degli studi del Sannio, facoltà di Scienze Economiche ed Aziendali (SEA) nell'anno accademico 2003/2004 e tesi con titolo: "Investimenti alternativi:gli Hedge Funds

#### COMPETENZE SPECIALISTICHE

### Relazionali:

- Ottime doti relazionali e di comunicazione efficace, anche scritta, a qualsiasi livello;
- Determinazione e concretezza;
- Flessibilità, creatività, intuito;
- Leadership.

### Organizzative:

- Proattività e problem solving;
- Autonomia decisionale ed operativa;
- Orientamento al risultato. Capacità di lavorare sotto stress;
- Visione strategica;
- Motivazione, coinvolgimento e coordinamento del personale

### Tecnico-funzionale

- SAS Visual Analytic ed SAS Enterpise guide
- AS 400
- GIANOS 3D e sue applicazione e varianti
- SAP R/3 mod. FI e CO
- Aris Architect e Toolset
- K4F
- Conoscenza di software statistici tra cui SPAD e SPSS
- Dimestichezza con linguaggio HTML e ASP

### LINGUE STRANIERE

Lingua	Compresa	Parlata	Scritta
Inglese	Ottima	Ottima	Ottima
Spagnolo	Buona	Buona	Buona
Finlandese	Base	Base	Base

# CURRICULUM VITAE Menechella Donato

### ATTIVITA' PROFESSIONALE

Docenza			
2019	Docente per il corso "Adempimenti AML/CTF per i concessionari di gioco", presso il concessionario E-play, Malta		
2018	Docente per il corso "Regolamento sulla protezione dei dati personali ex REg UE 679/16", presso Fortnes Spa		
2018	Docen	Docente per il corso "Modello AML/CFT per le società di recupero crediti", presso Fortnes Spa	
2016	Docente del corso operativo sull'applicativo GIANOS AML Analyzer, presso BPM, Banca CARIGE, MPS		
2015	Il sistema dei controlli interni, normativa e best practice (SCI), presso Banca Carige		
2014	GIANOS 3D (Banche, assicurazioni, Leasing e Factoring), presso diversi Itituti di Credito		
2013	Docente per la presentazione del tool KYC per CIB, presso Unicredit banca		
Incario	ehi		
dal 201	8	Co- founder Associazione Internazionale Esperti Compliance e Antiriciclaggio (AIECA )	
2018-2020		Responsabile Compliance, Risk Management e Antiriciclaggio presso Finanza & Factor Spa, sede Salerno	
2017/20	018	Responsabile Compliance e Antiriciclaggio presso Vivibanca Spa, sede Torino e Salerno	
2016/20	017	Senior Compliance e Specialist, presso Sociète Generale Equipment Finance, sede Milano	
2011/20	016	Senior Manager presso OASI Diagram SPA -Gruppo ICBPI, sede Milano	
2008-20	011	Management Consultant presso NIKE Group Spa, sede Milano.	
2007-20	008	Consultant presso "KPMG S.p.a", sede Roma, Londra con le seguenti mansioni: corporate servicer per SPV e società finanziarie iscritte all'art. 106 e 107 del TUB; consulente contabile ed amministrativo per società di importanti gruppi bancari; redazione del Bilancio secondo i principi IAS e conoscenza degli US GAAP	

dott. Menechella Donato

## DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DELL'ATTO DI NOTORIETA' D.P.R. 28 dicembre 2000, n.445 Art. 46, 47, 75 e 76 D.P.R. n. 445/2000

Il sottoscritto Giuseppe FOTINO, nato a Taranto (TA) il 28 novembre 1952 e residente a Roma (RM) in via Nemorense n. 18 ed ivi domiciliato,

consapevole delle sanzioni penali richiamate dagli artt 46,47,75 e 76 del D.P.R. 28.12.2000 n.445, in caso di dichiarazioni mendaci e di formazione o uso di atti falsi

#### **DICHIARA**

La veridicità ed esattezza dei dati sopra riportati

Il dichiarante dott. Menechella Donato

## DICHIARAZIONE DI AUTORIZZAZIONE AL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI REG $EU\,679/2016$

Il sottoscritto Avv. Prof. Giuseppe Fotino, CF FTNGPP52S28L049F, nato a Taranto il 28 novembre 1952 e residente in Roma alla via Nemorense, 18, autorizza, ai sensi del D.lgs. 196 del 30 giugno 2003 e dell'art. 13 GDPR (Regolamento UE 2016/679), il trattamento, la comunicazione e la diffusione dei propri dati personali ai soli fini del procedimento selettivo per il quale sono dichiarati e degli adempimenti conseguenti, nei termini e con le modalità

### CURRICULUM VITAE Menechella Donato

 $stabilite \ per \ leggeoper \ regolamento.$ 

Il dichiarante dott. Menechella Donato